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澳大利亚农业水资源部开始了澳大利亚农业出口立法完善工作。这是在澳大利亚农业出口法规审议结论后进行的(参见G/SPS/N/AUS/364)。

   审议讨论了完善立法的范围，为适应变化中的进口国要求,提高农产业创新能力及尽量减少非关税贸易壁垒提供充分的灵活性。审议内容涉及咨询和征求广泛利益相关人士的意见,包括贸易伙伴、工业代表、出口商及生产商。

   更新后的出口立法将继续满足进口国的要求记忆澳大利亚国际贸易相关义务。

   完善内容将制定当代灵活有效的出口立法，这将促进目前及未来的市场准入，包括:

      a便于理解和管理的更简单的立法框架，能灵活应对许多情况及现代问题(包括变化中的进口国要求);

      a更广泛的处理违规行为的监督、调查和执行权利(包括侵权通知，可执行企业、民事处罚及加大严重行为的处罚);

      更清楚的整个供应链验证活动的执行规定(如审计和检验);及

      更明确的授权履行立法规定职能及权利官员任命及义务相关要求。

   完善出口立法将继续满足进口国的要求及SPS协议项下澳大利亚所承担的国际义务。

   澳大利亚农业水资源部还将在未来几年改进立法。这是一项意义重大的举措，因此在实施前要以谨慎有条理的方式进行。在整个制定和落实过程中，将优先接触和咨询利益相关人士(包括澳大利亚贸易伙伴、工业代表、澳大利亚州和地区政府、出口商及生产商)。

   有意咨询澳大利亚出口立法改进的利益相关人士可通过EMAIL接洽农业水资源部：   

   export.legislation@agriculture.gov.au。详细信息，参见澳大利亚农业水资源部网站： 

   http://www.agriculture.gov.au/export-regulation-review。

   拟定批准日期：澳大利亚当前农业出口法规框架委任立法willceasetobelaw,orsunset,在2020年4月1日。改进出口立法将于2020年4月1日进行。澳大利亚农业水资源部将更新提供本立法制定及采用的更新内容。

   澳大利亚农业出口法规审议讨论文件曾于2015年7月15日随附G/SPS/N/AUS/364通报公布在农业水资源部网站。

	该补遗通报涉及:


[   ]
意见反馈截止日期的修订

[   ]
法规批准、生效、公布的通报

[   ]
以前通报的法规草案的内容及/或范围的修改

[   ]
撤消拟定法规

[   ]
更改拟定批准日期, 公布或生效日期

[ X ]
其它:正在改进澳大利亚农业出口立法。
评议期：(如补遗通知增加了以前通报措施涉及的产品及/或可能受影响的成员范围，则应提供一个新的接收评议截止日期，通常至少为60天。其它情况，如延长原定的最终评议期，则可以更改补遗通报内的评议期。)



[ X ]补遗通报发布日后60天及或(年/月/日)：不适用
负责处理反馈意见的机构: [  ]国家通报机构，[X ]国家咨询点，或其他机构的联系地址、传真及电子邮件地址(如能提供): TheAustralianSPSContactPointGPOBox858CanberraACT2601AustralianFax:+(612)62723678E-mail:sps.contact@agriculture.gov.au
文本可从以下机构得到: [ ]国家通报机构，[X ]国家咨询点，或其它机构的联系地址、传真及电子邮件地址(如能提供): 
TheAustralianSPSContactPointGPOBox858CanberraACT2601AustralianFax:+(612)62723678E-mail:sps.contact@agriculture.gov.au以下网址提供全文，或通过澳大利亚SPS咨询点获取:http://agriculture.gov.au



